
20/12/23, 10:09 Gmail - riunione consiliare del 27 Giugno 2023

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=79d5b21d9e&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f:1769382337974254607&simpl=msg-f:1769382337974… 1/1

Stefania Boggiali <stefaboggia@gmail.com>

riunione consiliare del 27 Giugno 2023


paolo.antonini1966@libero.it <paolo.antonini1966@libero.it> 22 giugno 2023 alle ore 08:14
A: Stefania Boggiali <stefaboggia@gmail.com>, Consiglio <consiglio20212023@cairoma.net>, "net cgs@cairoma."
<cgs@cairoma.net>, revisori <revisori@cairoma.net>, presidente@cailazio.it, Steve Livia <livia.steve@libero.it>
Cc: giampaolo cavalieri <cavalierigiampaolo@gmail.com>, "ottoescursionismolazio@cailazio.it"
<ottoescursionismolazio@cailazio.it>

Buongiorno, 

in relazione al punto 7 dell'ODG allego scambio di mail, già prodotte e rappresentate in varie sedi, tra cui consiglio
direttivo del Gruppo Cicloescursionismo, a chiarimento dei fatti contestati.

Come evincesi facilmente dalla lettura delle mail allegate, non vi è stata alcuna dichiarazione mendace, da parte mia,
bensi vi è stato un errore, del quale mi sono avveduto, ed al quale ho posto rimedio, inoltrando  con mail del 2.3.2023
(cfr pag 4 allegato) la Relazione corretta, con preghiera di annullare la precedente Relazione, dichiarata da me
errata;

La relazione corretta, veniva quindi inoltrata da Alessandro Ponti  al Presidente Giampaolo Cavalieri, con il seguente
commento,  "Ciao Giampaolo, questa  versione  è corretta" fto Alessandro (cfr pag 3 mail Ponti=>Cavalieri)

Chiedo di allegare la presente comunicazione e gli allegati al verbale del Consiglio sezionale del  27.6.2023,
DANDOMENE CONFERMA, e chiedo inoltre di ricevere copia del verbale stesso.

Porto inoltre all'attenzione del Consiglio che, pur avendolo più volte chiesto, non ho ancora ricevuto dal Presidente
del Gruppo Ciclocai, il verbale corretto del consiglio direttivo del Gruppo Ciclocai svoltosi il 17.5.2023. La versione del
verbale diramata non è conforme alla realtà in quanto non menziona che il sottoscritto, è stato espulso dalla riunione,
mediante cessazione del collegamento telematico (la riunione era in videocall) messo in atto da parte 
dell'Organizzatore, presumibilmente il Presidente del Gruppo.

In attesa di riscontro, porgo distinti saluti

Paolo Antonini

[Testo tra virgolette nascosto]
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